



联合国毒品罪办：全球人口贩运受害者增加

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 12 月 11 日，联合国毒品和犯罪问题办公室（联合国毒品罪办）发布《2024 年全球人口贩运报告》。

报告指出，贩卖儿童和以强迫劳动和强迫犯罪为目的的人口贩运正在增加。

报告称，与 2019 年相比，2022 年全球发现的人口贩运受害者人数增加了 25%。2019 年至 2022 年间，全球发现的强迫劳动人口贩运受害者人数激增 47%。



荷兰年内第二家农场暴发禽流感疫情

华夏早报 - 坐标新闻 荷兰政府 8 日通报，荷兰北部弗里斯兰省一处农场暴发禽流感疫情，逾 6.3 万只家禽被扑杀。这是今年荷兰第二家农场暴发禽流感疫情。

据荷兰农业、自然及食品质量部当日发布的公告，涉事农场位于弗里斯兰省东北弗里斯兰市，共有 3 间鸡舍，疫情暴发后饲养的逾 6.3 万只家禽均被扑杀。

公告指涉事农场方圆 1 公里以内另有 1 家农场，正在接受禽流感病毒取样检验和为期 14 天

的密切监测；方圆 3 公里以内另有 2 家农场，正在接受荷兰农业、自然及食品质量部的筛查；方圆 10 公里以内另有 10 家农场，即日起不得对外运送家禽、禽蛋、饲料以及家禽粪便、垃圾等。

这是年内荷兰第二家农场暴发禽流感疫情。今年 11 月 18 日，荷兰东部海尔德兰省皮滕市一处农场暴发禽流感疫情，约 2.3 万只家禽被扑杀。今年 11 月 20 日，靠近荷兰边境的德国克莱韦市一处农场亦暴发禽流感疫情。

从去年 12 月至今年 11 月 18 日，荷兰近一年时间未有农

场暴发禽流感疫情，但今年 11 月 18 日至今，半个多月时间境内及边境接壤地区已有 3 家农场暴发禽流感疫情，显示禽流感疫情或在荷兰农场再度蔓延。

为遏制疫情，今年 11 月 20 日，荷兰重新恢复家禽圈养隔离禁令，规定家禽必须圈养，养鸟爱好者饲养的鸟类等必须隔离。

作为欧洲禽类产品出口大国，荷兰约有 2000 多家禽蛋农场，每年鸡蛋净出口达 60 多亿枚，但从 2021 年至 2023 年，已有上百家农场暴发禽流感疫情，当局扑杀逾 700 万只家禽。

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 12 日，美国总统拜登宣布，将赦免 39 名因非暴力犯罪被定罪的美国人，并为近 1500 名在新冠疫情期间被释放后在家服刑人员减刑。白宫称，这是美国“现代史上单日最大规模的减刑行动”。

据报道，拜登在当天的声明中表示，“美国是建立在‘有可

能’和给予‘第二次机会’的承诺之上……作为总统，我非常荣幸能够给那些表现出悔意和愿意改过自新的人一次机会。”

拜登称，赦免 39 名因非暴力犯罪而获赦的罪犯，是因为他们表现出“改过自新，并作出社区更强大、更安全的承诺”。拜登表示，他将在未来几周将继续审查赦免和减刑请愿书。

白宫：美国总统拜登赦免 39 人、减刑近 1500 人

苏丹一州首府遭袭 15 人死亡 64 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 据《苏丹论坛报》报道，苏丹快速支援部队当地时间 11 日炮击了法希尔市南部一牲畜市场和扎姆扎姆难民营，造成至少 15 人死亡、64 人受伤，死者为 10 名妇女和 5 名儿童。

《苏丹论坛报》称，自今年 12 月以来，苏丹快速支援部队以该营地藏有武装人员为由，加强了对位于法希尔以南 12 公里处的扎姆扎姆难民营的攻击。

土耳其阿纳多卢通讯社援引苏丹“流离失所者和难民营地总协调组织”（The General Coordination of The Camps for The Displaced and Refugees）的声明称，苏丹快速支援部队毫不留情地针对难民营中的无辜平民发动袭击，非常令人遗憾。

扎姆扎姆难民营是当前苏丹境内最大的难民营之一，收容的主要为苏丹冲突导致的境内难

民，人口密度巨大。阿纳多卢通讯社称，截至目前，苏丹快速支援部队尚未对此次袭击事件作出回应。

据媒体报道，2023 年 4 月 15 日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的冲突目前已造成苏丹约 2.71 万人丧生，超过 1200 万人流离失所。

韩警方特别调查团：未能进入总统办公室进行扣押搜查

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 11 日获悉，韩国警方紧急戒严特别调查团未能进入总统办公室进行扣押搜查，仅收到总统办公室任意提供的少量资料，警方对此深表遗憾。

韩国警察厅下属国家调查本部特别调查团 11 日表示，对位于首尔龙山的总统办公室展开扣押搜查。扣押搜查令上明确指出，扣押搜查的对象是总统尹锡悦。总统办公室、国务会议室、总统警卫处等地都在扣押搜查范围内。此外，特别调查团还对韩国警察厅、首尔警察厅和国会警卫队进行了扣押搜查。

美国加州山火持续肆虐 当地动用多架飞机灭火

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 日，美国加利福尼亚州发生大规模山火，截至当地时间 10 日晚，已有超 2 万人受到影响，当地出动多架飞机参与灭火。

据报道，加州林业和消防部门表示，山火借助风势迅速蔓延，截至当地时间 10 日下午，过火面积已接近 3000 英亩。

报道称，已有超 700 名消防员抵达现场，同时还有多架飞机参与灭火。洛杉矶县消防部门表示，当地已经有 10 多座房屋不同程度损毁。当地电力公司紧急切断了数万用户的电力供应，预计停电面积还将扩大。

普京：拥有足够数量的“榛树”导弹将几乎无需使用核武器

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 日，俄罗斯总统普京表示，俄罗斯没有升级核学说，而是对其加以改进。

据报道，普京还表示，相较于核学说，俄罗斯更需要对其“榛树”导弹系统进行改进。因为如果拥有足够数量的此类现代武器系统，将几乎无需使用核武器。

普京还说，俄罗斯目前在各个方面都表现得非常谨慎，甚至是克制，“但在必要时，我们会在国家层面和俄罗斯公民层面展现出必要的意志。”

法国巴黎大众运输公司将出售旗下三条伦敦公交线路

华夏早报 - 坐标新闻 据法国《世界报》网站 12 月 10 日报道，巴黎大众运输公司旗下子公司 RATP Dev 拟将其在伦敦的三条公交线路出售给英国当地交通公司“第一集团”。目前，双方已进入独家谈判阶段，预计交易额为 9000 万英镑，完成交易尚需数月时间。

RATP Dev 是巴黎大众运输公司旗下子公司，专注于国际业务，主要经营法国以外的全球公共交通网络。在伦敦地区，RATP Dev 拥有 3700 名员工，运营 982 辆公交车，每年提供约 1.8 亿次乘车服务。该地区业务目前处于亏损状态，已对母公司 RATP 的财务状况造成压力。

以色列防长：已下令在叙利亚建立“非军事化防御区”

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 日，以色列国防部长卡茨表示，他已下令军方在叙利亚南部建立“非军事化防御区”。

卡茨当天表示，以色列军队正在以叙军事缓冲区进行部署，并已下令在叙利亚南部建立一个“非军事化防御区”以“预防针对以色列的恐怖威胁”，该区内将“没有以军的常设存在”。以军目前正完成在军事缓冲区和战略地区的部署，以“保护戈兰高地和以色列公民”。